

PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL SERVIZIO DI SERVIZIO DI RASSEGNA STAMPA
ALL'AGENZIA DI STAMPA DELLA GIUNTA REGIONALE "LOMBARDIA NOTIZIE" E ALLA STRUTTURA
STAMPA DEL CONSIGLIO REGIONALE DELLA LOMBARDIA.

CIG 7577699309

Richieste chiarimento gara Rassegna Stampa – III Tranche

Sebbene i quesiti siano pervenuti oltre il termine indicato dal bando, fissato per il 14.09.2018, si procede comunque a fornire i chiarimenti al fine di garantire la massima trasparenza e partecipazione:

Domanda 12.

In riferimento alla II Tranche dei chiarimenti, che avete pubblicato lo scorso 21 settembre, teniamo a farVi presente che, salvo errore, il contenuto di essi (segnatamente la risposta alla Domanda 6.a) è contraddittorio rispetto a quanto previsto dalla documentazione di gara (Disciplinare e Capitolato).

Il Disciplinare di gara, infatti, al paragrafo "4.4.2 Offerta tecnica (Fase B)", prescrive che il "Progetto tecnico" da presentare in sede di gara dovrà contenere "una Rassegna Stampa relativa al giorno 19.09.2018 marcata temporalmente entro le ore 8.30. Tale Rassegna andrà realizzata secondo le specifiche tecniche descritte nel capitolato ai punti A, B, e E del paragrafo "Oggetto del servizio" e allegati A e B e non potrà superare i 50 MB".

Ora: 1) il richiamato paragrafo "Oggetto del servizio" del Capitolato (sub Articolo 3 "Descrizione del servizio e modalità di esecuzione dell'incarico") al punto A) riporta la "Descrizione del servizio di rassegna stampa", che fa esplicito riferimento agli Allegati A e B; 2) il medesimo paragrafo al punto B) descrive la "Composizione della rassegna stampa" (lay-out della rassegna stampa cartacea); 3) il medesimo paragrafo al punto E) descrive la "Scheda descrittiva degli articoli", che illustra i campi di identificazione di ciascun articolo della stampa cartacea; 4) i richiamati allegati A e B del capitolato contengono rispettivamente le fonti stampa cartacea da monitorare (quotidiani nazionali, quotidiani esteri, altri quotidiani, stampa economica, periodici, quotidiani provinciali Lombardia, stampa locale), e il "Profilo editoriale della rassegna stampa", esplicitamente relativo alla sola stampa cartacea.

Da quanto sopra (cui la scrivente si è - com'è ovvio - pedissequamente adeguata, anche per la parte della demo dello scorso 19 settembre), si evince che nella demo non erano esplicitamente richiesti i contenuti radio e tv, cui si riferiscono invece i punti C) dell'Art. 3 del Capitolato, e l'Allegato C "Profilo editoriale della rassegna RTV".

Risposta 12.

Non sussiste alcuna contraddizione tra la risposta n. 6a) e il capitolato, si veda scheda tecnica pubblicata, paragrafo "Oggetto del Servizio" punti A) B) ed E).